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المقدمة:-
سنتعلم في هذا الدرس عن موضوع النسبة المئوية وبالتحديد التنزيلات والغلاء، حيث سأقوم في الافتتاحية بعرض قضية عن التنزيلات والغلاء، والتي من خلالها سنتعلم كيفية حل مسائل نسبة مئوية في الارتفاع والغلاء، وسأتدرج في الأسئلة، حيث سأعرض في الاستدراج قضية التنزيل ومن ثم الغلاء، وسيحل التلاميذ القضية بالاستعانة بورقة الاستدراج للتوصل في النهاية إلى مفهوم النسبة المئوية وللتعامل معها بشكل جبري، وفي نهاية الدرس سوف يكون هنالك إجمال عن طريق عرض محوسب يلخص ما تعلموه التلاميذ خلال الدرس.

خلفية التلاميذ:-
1) يستطيع التلميذ تحويل من كسر عادي الى كسر عشري وبالعكس.
2) يستطيع التلميذ تبسيط معادلات في الكسور.
3) يستطيع التلميذ حل تمارين في عمليات التوسيع والاختزال.
4) يتقن التلاميذ مهارات ضرب الكسور.
5) يمَيِّز التلاميذ بين الكمية الكاملة والكمية الجزئية.
6) يعرف التلاميذ حساب قيمة الكمية الجزئية، إذا أعطيت الكمية الكاملة.


الأهداف:-
1) أن يدرك التلميذ أهمية النسبة المئوية في الحياة اليومية.
2) أن يعرف التلميذ مفهوم التنزيلات والغلاء في المسائل الكلامية.
3) أن يستطيع التلميذ حل مسائل التنزيلات والغلاء.
4) أن يستطيع التلميذ تحديد عملية الجمع او الطرح في المسائل الكلامية بموضوع النسبة المئوية.
5) أن يتمرن التلميذ على حل مسائل النسبة بطريقة جبرية.
6) أن يكتشف القوانين لحساب الأسعار بعد التخفيض والغلاء.
طريقة التدريس:-
1. طريقة المناقشة والحوار- خلال الدرس(الافتتاحية، الاستدراج، الإجمال)، حيث سأقوم بالتحاور ومناقشة التلاميذ خلال الدرس، وسأستمع إلى إجاباتهم وسأناقشهم فيها، ففي بداية الدرس (الافتتاحية) سنتحاور معا في كيفية حل القضية المعروضة لدينا عن مسائل التنزيلات والغلاء، وخلال الاستدراج سنناقش معا القضايا لحل المسائل، وخلال الإجمال سأستمع إلى إجاباتهم حول موضوع التنزيلات والغلاء.

2. طريقة العمل الذاتي والاكتشاف- في الافتتاحية والاستدراج، ومن خلال الأسئلة التي سأوجهها للتلاميذ، حيث سيكتشف كيفية إيجاد الأسعار بعد التنزيل أو الارتفاع.

الوسائل المستعملة:-
كتاب التدريس، اللوح، عرض محوسب لكل من الافتتاحية وللإجمال، ورقة عمل استدراجية.

الافتتاحية:
الافتتاحية عبارة عن قصة تعرض قضية في موضوع التنزيل والغلاء، عن سعاد والتي سنتعرف من خلالها عن كيفية حل مسائل التنزيل والغلاء، حيث سأقوم بتوجيه أسئلة للطلاب لكي أقودهم إلى "إدراك" حاجتنا لمعرفة كيفية حل هذه المسائل، وأنها مرتبطة مع الحياة اليومية.

الاستدراج:- 
الاستدراج عبارة عن ورقة عمل استدراجية والتي تتمحور حول القضية التي عُرضت في الافتتاحية، حيث سيحل التلاميذ هذه القضية بشكل فردي، وسوف أقوم بإرشادهم، حيث سنحل الورقة بالتدريج، أي بشكل فردي في كل سؤال ثم نحل السؤال بشكل جماعي، للتأكد من انهم قد فهموا الموضوع.

الإجمال:-
سوف نجمل ما تعلمناه من خلال عرض محوسب عن موضوع التنزيل والغلاء، وسوف أوضح الحاجة لموضوع التنزيل والغلاء في الحياة اليومية، حيث سنجمل معا كيفية حل هذه المسائل.

التقييم:- 
سأقوم بتقييم التلاميذ من خلال أسئلة من الكتاب المدرسي.

سير الدرس:-

	المدة الزمنية                            
	المواد التعليمية المستخدمة
	عمل المعلم والتلاميذ

	10 دقائق
	الافتتاحية: سأقدم عرض محوسب عن سعاد التي خرجت لكي تشتري حذاء وقد اجري عليه تخفيض بنسبة %70 وعلى التلاميذ معرفة السعر بعد التخفيض الذي حصل، ومن خلالها ننطلق لحل القضية المعطاة.
	يقوم المعلم بعرض قضية من خلال قصة، والتي على التلاميذ حلها، بعرض اسئلة عن كيفية حل المسألة المعروضة، ويستمع لاجابات بعض التلاميذ. 

	25 دقائق
	الاستدراج: 
يقوم التلاميذ بحل ورقة العمل الاستدراجية بشكل فردي، والتي تتحدث عن القضية التي عرضت في افتتاحية الدرس عن سعاد، حيث يحل التلاميذ الأسئلة بالتدريج، بحيث ننتقل معا من سؤال لآخر بعد أن نحل السؤال السابق معاـ.
	عمل المعلم هنا كمرشد للطلاب، بحيث يساعد من يحتاج للمساعدة خلال المهمة. 
بعد ذلك يقوم المعلم بحل المهمة المعطاة مع الطلاب بشكل جماعي.

	5 دقائق
	الإجمال: نقوم بإجمال ما تعلمناه معا من خلال عرض إجمالي محوسب، بحيث سأوجه أسئلة للتلاميذ مثل:
كيف يمكن حساب سعر جارزة سعرها الأصلي 100 شاقل وانخفضت بنسبة 15%؟
كيف يمكننا حساب السعر بعد الغلاء؟ 
كيف يمكننا حساب السعر بعد التنزيل؟ 
هل يرجع سعر الجارزة كما كان إذا ارتفع بنسبة 15%؟
	يقوم المعلم بأجمال الدرس، بعد الاستماع لشرح التلاميذ عن كيفية حل مسائل التنزيل والارتفاع.




المصادر:-

1) موقع الطالبة المتدربة دعاء خشان: 
https://sites.google.com/site/percentage2011/lessonplan3
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